

▼ НАШИ ГЕРОИ • ИСТОРИЯ УЧАСТНИКА СВО, ПОЛЮБИВШЕГО БЕЛГОРОДСКУЮ ОБЛАСТЬ

# «Таких людей не встречал»

Елена РЖЕВСКАЯ

Со старшим прaporщиком Дмитрием мы познакомились прошлой осенью, в канун его профессионального праздника — 10 ноября, Дня сотрудника органов внутренних дел РФ. Он омоновец уже много лет, но пару последних служит в Росгвардии. Сам родом с Поволжья, а в Белгород приехал в командировку — границу защищать.

Когда мы с Дмитрием встретились, их часть стояла в одном из районов Белгородской области. Дислоцировались в лесу, от населённых пунктов далеко, а мы привезли солдатам гуманитарную помощь. Он подошёл к нашей группе и спросил, кто поможет купить на гитару какие-то особенные струны. Все указали на меня: я из Белгорода, значит, смогу и струны привезти.

— Конечно, привезу. Может, что ещё надо? — спросила я.

— Спасибо, у нас всё есть. А вот без струн не могу. Играю на гитаре давно, она моя боевая подруга, — смузённо улыбнулся воинский.

## Женат на службе

Так мы с ним и подружились. Он присыпал мне свои любимые песни и видео, где играет на гитаре в окопе или на концерте для других военных.

Его часто приглашают, чтобы поднять боевой дух бойцам:

— Нас как-то привезли на бывший завод. Мы разместились просто в цеху, кто где. Много народа было, давали концерт для других военных. Пел разные песни, с душой пел, чтобы поддержать ребят своих.



личный архив

Дмитрий любит заниматься спортом, пишет песни и устраивает



Военный не только поёт песни, но и сам их пишет.

И тексты такие, аж до мурашек. В основном про солдат, СВО, любовь, дружбу — настоящую, мужскую.

— *Что слушают на фронте?* — как-то спросила его я.

— Разное, но, к примеру, я в основном русский рок люблю. Слушаю классику — «Кино», Джанго, Зоркого.

Дима не семейный, он, как говорят, женат на службе.

— Моя семья — это мои парни, мои ребята, с которыми я служу. Я за них всегда горю и всегда переживаю, — говорит старший прапорщик.

**НАМ СТОЛЬКО ПОМОГАЮТ ПОСТОЯННО! И ПРОДУКТЫ ВЕЗУТ, И ВЕЩИ, И СЛОВОМ ДОБРЫМ! Я ОЧЕНЬ ПРИВЯЗАЛСЯ К ВАШЕЙ ОБЛАСТИ, К МЕСТНЫМ. НИГДЕ ТАКИХ ЛЮДЕЙ НЕ ВСТРЕЧАЛ. ВСЕ СОЛДАТЫ ПОДТВЕРДЯТ МОИ СЛОВА. НИЗКИЙ ПОКЛОН ВАМ ВСЕМ!**

▲ Профессия военного — это возможность узнать, научиться, преодолеть себя, считает старший прапорщик

Домой, в свой родной город, он приезжает редко: всё время на службе и по командировкам.

— В прошлый раз, когда приехал домой, кот меня узнал не сразу. Только когда обнюхал мой рюкзак, признал, — смеётся собеседник.

### Спортивные люди

Дима рассказывает, где бы их часть ни стояла, бойцы всегда придумывают, как заняться спортом:

— Нужно держать себя в форме. Смастерили тренажёрку из подручных средств. Железо ненужное где валяется, кирпичи, колёса — делаем тренажёр. И всегда есть где отжаться или подвинуться.

А ещё Дима не пьёт и не курит.

— Так вот почему ты так молодо выглядишь! — замечаю я (Диме 39 лет, но можно подумать, что максимум 30).

— Наследственность хорошая, — улыбается старший прапорщик. — Но и спорт, конечно, помогает. Зимой, на Крещение, обязательно ныряю в прорубь. И ещё потом в течение недели закаляюсь. На самом деле это не так сложно. Я пару лет назад вообще по 2–3 раза в неделю зимой окунавался в ледянную воду.

Я даже скожился, представив всё это. А солдат смеётся.

— Я раньше тоже много чего боялся. Особенно высоты. Но страхи свои надо преодолевать. Когда начал погружаться в профессию, то решил взять от неё всё по максимуму. Это же возможность — узнать, научиться, преодолеть себя, — добавляет он.

Военнослужащий очень любит животных. В его телефоне полно фотографий: малыши-щенки, которых они нашли и прикормили, долго-вязая дворняга, спящая на рюкзаке, важный и гордый кот по кличке Сержант.

— Какую ни встречу животинку — стараюсь погладить, угостить чем-то вкусным. Они умные, всё чувствуют и переживают даже больше людей. С ними теплее. Погладишь, прижмёшь — и как дома кота своего обнял... — признаётся боец.

### «Обязательно вернусь»

Дима родом с Поволжья, говорит, белгородский климат совсем другой, более мягкий. Зима теплее, снега меньше. Но особенно он чувствует от людей. Жонглируя на скамейке, он говорит, что любит чай, а зимой — кофе.

— Мы стояли и в Харьковской области, и в Луганской, и в Донецкой. Разные люди нас окружали. По-разному относились. Но таких, как здесь, ещё не видели. Нам столько помогают. Постоянно! И продукты везут, и вещи, и словом добрым! Я очень привязался к вашей области, к местным. Нигде таких людей не встречал. Все солдаты подтверждают мои слова. Низкий поклон вам всем! — делится Дмитрий.

Рассказывал, что как-то им привезли домашнюю квашеную капусту.

— Всё есть, ни в чём не нуждаемся. Но капустка с жареной картошечкой — это как домом родным повеяло, — говорит солдат.

Сейчас Дима за «ленточкой»: пишет и звонит реже, но каждый раз, когда выходит на связь, старается быть добрым и весёлым.

— Я песню новую написал! — делится он на очередном нашем сеансе связи. — Послушаешь? Ребята сказали — классная, за душу берёт. Грустная немножко, но тут по-другому никак. Вот вернусь и спою тебе весёлую! А я обязательно вернусь!